

Patio Productions San Diego 2161 Hancock St San Diego, CA 92110

Phone: 1-888-947-4449

## **Product Images**



## **Short Description**

Eiland Coffee Table EDTA by Oxford Garden

### Description

With a subtle and sophisticated look, the Eiland Coffee Table (EDTA) by Oxford Garden will complement a variety of outdoor spaces. Its elegant curved shape and slats give it a unique visual appeal, while sturdy, all-weather construction ensures lasting performance across the seasons. Its durable, powder-coated aluminum frame in a Carbon black finish, and welded heavy gauge construction with stainless steel hardware will pair beautifully with any outdoor seating configuration. Oxford Garden crafts every piece to the highest quality that will enhance business and residential spaces to stand the test of time.

#### Includes

• One (1) Eiland Coffee Table EDTA

#### **Dimensions**

- W 42" x D 26" x H 14"
- Weight: 27 lbs

#### **Features**

- Premium commercial-grade materials ensure durability and longevity for both commercial and residential spaces
- Fully welded, commercial quality frames with stainless steel hardware are lightweight, sturdy, and rust proof
- Rustproof powder-coated aluminum frames treated with a multi-step finish for maximum outdoor protection
- Leg end caps provide protection against marring and scratching of surfaces
- Table top is CNC milled aluminum with slats to prevent excess water build-up
- Some assembly required

#### Warranty

Oxford Garden's warranty covers manufacturing defects; normal wear and tear is not included. With a little bit of care, your Oxford Garden furniture will outlive the warranty by many years.

- Frame: Oxford Garden warranties all powder-coated aluminum frames for a period of five (5) years from the date of purchase against structural failure.
- Finish: Oxford Garden warranties the powder coat finish on all aluminum frames for a period three (3) years from the date of purchase against peeling, flaking and blisters.
- Hardware: Oxford Garden warranties all hardware used in the construction of its outdoor furniture for a period of three (3) years from the date of purchase to be free from defects and against structural failure.

#### Care & Maintenance

Frame Care: Simply hose off or wipe down your frame to clean it! Avoid using harsh cleaners, brushes or power washers, which could damage the finish. Regular maintenance of the furniture will extend its life and will keep it looking beautiful.

#### About the Manufacturer

For more than 20 years, Oxford Garden® has created outdoor furniture with thoughtful design made right. This philosophy permeates everything we do. Our products enhance commercial and residential spaces, creating luxurious outdoor living experiences that stand the test of time. Beginning with our design process, each piece of furniture is tailored to achieve a balance of form and function. We believe outdoor furniture should be both comfortable and attractive. With this in mind, we create ergonomic pieces designed to accommodate the contours of the human body.

During the construction process, we're always looking for ways to make a bold statement and our materials are selected for their beauty with proven durability in outdoor conditions. We strive to produce beautiful and distinctive pieces to enhance the essence of any outdoor setting. Each piece is crafted with commercial-grade quality to deliver superior comfort and performance that can be enjoyed for years. With Oxford Garden, you don't have to sacrifice on quality or design to get the most for your outdoor furniture investment.

## Additional Information

SKU	EDTA
Brand	Oxford Garden
Ships Out Estimate	5 - 7 Business Days
Residential Warranty	Frame: 5 Years Finish: 3 Years Hardware: 3 Years

# Eiland Coffee Table EDTA by Oxford Garden

\$1,252.00 Special Price \$1,026.64

